
 
 

 

Πέμπτη 11 Μαρτίου 2021 

 

 

 ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τον κο Υπουργό Οικονομικών 

 

 

 

Θέμα: Κλείσιμο τραπεζικών καταστημάτων σε Σπάτα και Αρτέμιδα. 

 

Αξιότιμε κύριε Υπουργέ, 

 

Όπως πληροφορούμαστε από δημοσιεύματα του έντυπου και 

ηλεκτρονικού Τύπου στην Ανατολική Αττική, τα καταστήματα της Alfa 

Bank στα Σπάτα και στην Αρτέμιδα, θα αποτελέσουν σύντομα 

παρελθόν, καθώς περιλαμβάνονται στην λίστα με τα καταστήματα που 

είτε κλείνουν οριστικά, είτε συγχωνεύονται σε άλλες περιοχές. 

Οι συγκεκριμένες διαδικασίες, δεν είναι τυχαίες, αλλά 

εντάσσονται σε ένα ευρύτερο πλαίσιο περικοπών τραπεζικών 

καταστημάτων, που έχει ξεκινήσει τόσο σε επίπεδο Ανατολικής 

Αττικής, όσο και σε ευρύτερο εθνικό επίπεδο. Ο σκοπός, βεβαίως, είναι 

να ελαχιστοποιηθούν τα μισθολογικά έξοδα των ολιγαρχών ιδιωτών, με 

απολύσεις ή εθελούσιες εξόδους εργαζόμενων, αλλά και με απαλλαγές 

από ενοίκια. Το πρόταγμα δικαιολόγησης που εμφανίζεται με έμμεσο 

αλλά και άμεσο τρόπο, είναι η εξυπηρέτηση των πολιτών, μέσω 

διαδικτυακών συναλλαγών, ειδικά στις τρέχουσες συνθήκες πανδημίας.  

Η συνθήκη αυτή όμως, φαντάζει εξαιρετικά δύσκολη, αναφορικά 

με την εξυπηρέτηση πολλών ανθρώπων, όπως συνταξιούχων ή Ατόμων 

Με Ειδικές Ανάγκες, οι οποίοι δεν είναι εξοικειωμένοι με τις 

ηλεκτρονικές διαδικασίες, πόσο μάλλον όταν η πρόσβαση σε τραπεζικά 

καταστήματα άλλων περιοχών, είναι ιδιαίτερα δυσχερής, λόγω των 
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περιορισμένων διαδημοτικών δρομολογίων, ειδικά στις 

απομακρυσμένες περιοχές, της περιφέρειας Ανατολικής Αττικής. 

 

 

Λαμβάνοντας υπόψη τα παρατεθέντα στοιχεία, 

 

 

 

Ερωτάται ο κύριος Υπουργός: 

 

 

 Πώς προτίθεστε να επιλύσετε το πρόβλημα που δημιουργείται στα 

Σπάτα και στην Αρτέμιδα, με το κλείσιμο των τραπεζικών 

καταστημάτων; 

 

 Θα προβείτε με άμεσο τρόπο, και σε συνεννόηση με τις διοικήσεις 

των τραπεζών, στον επαναπροσδιορισμό αναφορικά με την 

ακύρωση των συγκεκριμένων διαδικασιών; 

 

 

 

 

                                     Η ερωτώσα  Βουλευτής, 

 

 

 

      Μαρία Απατζίδη, 

                              Βουλευτής Ανατολικής Αττικής 

                                              ΜέΡΑ25 
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